

MAS Šumavsko, z. s.
Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Šumavsko, z.s.
2014 - 2020
programové období 2014 – 2020

Hodnotící kritéria
a
kritéria formálních náležitostí a přijatelnosti
pro výzvu č. 1 "Rozvoj komunitních center"

pro IROP
verze 1.0 k 17. 7. 2017

Hodnocení formálních náležitostí a přijatelnosti – výzva č. 1 Rozvoj komunitních center

HODNOCENÍ FORMÁLNÍCH NÁLEŽITOSTÍ A PŘIJATELNOSTI - PODPORA KOMUNITNÍCH CENTER					
Kritéria formálních náležitostí					
č.	Název kritéria	Hodnocení (ANO/NE/nerelevantní/nehodnoceno)		Referenční dokument	O/N*
FN1	Žádost o podporu je podána v předepsané formě	ANO - žádost o podporu je podána v předepsané formě NE - žádost o podporu není podána v předepsané formě		● žádost o podporu	O
FN2	Žádost o podporu je podepsána oprávněným zástupcem žadatele	ANO - žádost o podporu je podepsána oprávněným zástupcem žadatele NE - žádost o podporu není podepsána oprávněným zástupcem žadatele		● žádost o podporu ● pověření oprávněné osoby	O
FN3	Jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti požadované v dokumentaci k výzvě MAS i ŘO	ANO - k žádosti jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti, které požaduje MAS i ŘO v dokumentaci k výzvě NE - k žádosti nejsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti, které požaduje MAS i ŘO v dokumentaci k výzvě		● žádost o podporu ● přílohy žádosti o podporu ● výzva MAS	O
Kritéria přijatelnosti					
č.	Název kritéria	Aspekt hodnocení dle MP ŘVHP	Hodnocení (ANO/NE/nerelevantní/nehodnoceno)	Referenční dokument	O/N*
P1	Projekt je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS	Potřebnost Účelnost Efektivnost Soulad s horizontálními principy	ANO - projekt je v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS NE - projekt není v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS	● výzva MAS ● žádost o podporu ● Studie proveditelnosti	O
P2	Projekt je v souladu s podmínkami výzvy MAS	Potřebnost Účelnost Efektivnost Soulad s horizontálními principy	ANO - projekt je v souladu s podmínkami výzvy MAS NE - projekt není v souladu s podmínkami výzvy MAS	● text výzvy MAS a ŘO ● obecná a specifická pravidla pro žadatele a příjemce ● žádost o podporu ● studie proveditelnosti	O
P3	Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce výzvy MAS	Účelnost	ANO - žadatel splňuje definici oprávněného příjemce výzvy MAS NE - žadatel nespĺňuje definici oprávněného příjemce výzvy MAS	● text výzvy MAS ● žádost o podporu	N
P4	Projekt respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů projektu	Efektivnost Účelnost Hospodárnost	ANO - projekt respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů projektu NE - projekt nerespektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů projektu	● text výzvy MAS ● žádost o podporu	O
P5	Potřebnost realizace projektu v území MAS je řádně odůvodněna	Potřebnost Účelnost	ANO - potřebnost realizace projektu v území MAS je řádně odůvodněna NE - potřebnost realizace v území MAS není řádně odůvodněna	● žádost o podporu ● studie proveditelnosti	O
Specifická kritéria přijatelnosti					
č.	Název kritéria	Aspekt hodnocení dle MP ŘVHP	Hodnocení (ANO/NE/nerelevantní/nehodnoceno)	Referenční dokument	O/N*
P6	Projekt je v souladu se schválenou SCLLD pro MAS Šumavsko na období 2014-2020	Potřebnost	ANO - projekt je v souladu se schválenou SCLLD pro MAS Šumavsko na období 2014-2020 NE - projekt není v souladu se schválenou SCLLD pro MAS Šumavsko na období 2014-2020	● žádost o podporu ● studie proveditelnosti	N

* O/N - Napravitelné (O)/ Nenapravitelné (N) kritérium

Hodnotící kritéria v rámci věcného hodnocení výzvy č. 1 Rozvoj komunitních center

VĚCNÉ HODNOCENÍ - HODNOTÍCÍ KRITÉRIA - PODPORA KOMUNITNÍCH CENTER			
č.	Kritéria věcného hodnocení	Hodnocení (bodovací škála)	Zdroj informací
1	Maximální okamžitá kapacita služeb a sociální práce v podpořeném zařízení.	<ul style="list-style-type: none"> • maximální okamžitá kapacita služeb a sociální práce dosahuje 7 a méně osob – 0 b. • maximální okamžitá kapacita služeb a sociální práce dosahuje 8 až 9 osob – 5 b. • maximální okamžitá kapacita služeb a sociální práce dosahuje 10 až 11 osob – 10 b. • maximální okamžitá kapacita služeb a sociální práce dosahuje 12 až 13 osob – 15 b. • maximální okamžitá kapacita služeb a sociální práce dosahuje 14 až 16 osob – 20 b. • maximální okamžitá kapacita služeb a sociální práce dosahuje 17 až 18 osob – 15 b. • maximální okamžitá kapacita služeb a sociální práce dosahuje 19 až 20 osob – 10 b. • maximální okamžitá kapacita služeb a sociální práce dosahuje 21 až 22 osob – 5 b. • maximální okamžitá kapacita služeb a sociální práce dosahuje 23 a více osob – 0 b. <p><i>Body budou přiděleny dle toho, jakou maximální okamžitou kapacitu bude komunitní centrum (kapacitu služeb a sociální práce) dosahovat.</i></p>	<ul style="list-style-type: none"> • studie proveditelnosti
2	Velikost obce dle počtu obyvatel, ve kterém je zřizováno komunitní centrum, tj. dle místa realizace v žádosti o podporu (dle ČSÚ, https://www.czso.cz/csu/czso/pocet-obyvatel-v-obcích-k-112017 , tabulka č. 3, vždy bude použit nejaktuálnější dokument).	<ul style="list-style-type: none"> • obec, na jejímž území je komunitní centrum zřizováno, má méně než 2000 obyvatel - 20 b. • obec, na jejímž území je komunitní centrum zřizováno, má 2001 až 5000 obyvatel - 15 b. • obec, na jejímž území je komunitní centrum zřizováno, má 5001 až 8000 obyvatel - 10 b. • obec, na jejímž území je komunitní centrum zřizováno, má více než 8001 obyvatel - 5 b. 	<ul style="list-style-type: none"> • žádost o dotaci
3	V okruhu 5 km (měřeno vzdušnou čarou na mapě) neexistuje nabídka služeb komunitního centra.	<ul style="list-style-type: none"> • v okruhu 5 km neexistuje nabídka služeb komunitního centra - 10 b. • v okruhu 5 km existuje nabídka služeb komunitního centra - 0 b. 	<ul style="list-style-type: none"> • žádost o dotaci • studie proveditelnosti
4	Pro vybudování komunitního centra bude využito více než 5 let nevyužívaného objektu. Jedná se o pozemek, objekt či areál, který není efektivně využíván, je zanedbán a případně kontaminován. Vzniká jako pozůstatek průmyslové, zemědělské, rezidenční či jiné aktivity. Tento objekt projde rekonstrukcí/modernizací/ přístavbou nebo jinou investicí. Žadatel doloží čestným prohlášením a fotodokumentací a ve studii proveditelnosti uvede důvody jeho nevyužívání, případně jaká rizika působí.	<ul style="list-style-type: none"> • pro vybudování komunitního centra bude využito více než 5 let nevyužívaného objektu - 10 b. • pro vybudování komunitního centra nebude využito více než 5 let nevyužívaného objektu - 0 b. 	<ul style="list-style-type: none"> • studie proveditelnosti
5	V komunitním centru jsou poskytovány sociální služby dle zákona č. 108 o Sociálních službách.	<ul style="list-style-type: none"> • v komunitním centru je poskytována 1 a více sociálních služeb dle zákona č. 108 o Sociálních službách - 10 b. • v komunitním centru není poskytována žádná sociální služba dle zákona č. 108 o Sociálních službách - 5 b. 	<ul style="list-style-type: none"> • studie proveditelnosti • povinné přílohy

Minimální bodová hranice pro splnění věcného hodnocení je 35 bodů z celkových 70 bodů.

Při rovnosti bodů MAS zvýhodní žadatele, který dosáhne více bodů v hlavním hodnotícím kritériu. U této výzvy je to kritérium č. 2. Jestliže bude shodný počet bodů u hlavního hodnotícího kritéria, pak se bude posuzovat dle kritéria v následujícím pořadí: č. 1, č. 5, č. 3, č. 4. Jestliže i tak dojde ke shodě, bude rozhodovat dle podání žádosti o podporu v monitorovacím systému MS2014+ (žadatel, který podal žádost dříve, bude upřednostněn).